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3.1. Esercizio. Assegnata la successione di numeri reali

1+v2)"—(1-v2)"
ap, = n=1273, ..
214/2
e calcolare i suoi primi tre termini aq, as, as,
e provare che gli a,, sono tutti numeri razionali.

3.2. Esercizio. Assegnata la successione di numeri reali

(1+v5)" — (1 —/5)"
a, = n=1273, ..
275
e calcolare i suoi primi tre termini aq, as, as,
e provare che gli a, sono tutti numeri naturali.

3.3. Esercizio. Assegnata la successione
an=1+V2)"=a,+3,V2 n=123,..

e determinare oy, e B, pern =1,2,3
e determinare o2 — 232 per n = 1,2,3
e riconoscere che Vn : |a, — 3,v/2| < 1.



